

ERRATA CORRIGE

A145

Lot 1175: This coin is not ex Astronomer and Rostron as stated in the printed catalogue.

Lot 1207: Wrong provenance. Ex R. Carlyon-Britton (Seaby Coin & Medal Bulletin 491, April 1959), no. 4641; E. C. Carter Collection (purchased en bloc by Baldwin's, 1950); J.G. Murdoch (Sotheby, Wilkinson, & Hodge, 31 March 1903), lot 496; H. Montagu (Sotheby, Wilkinson, & Hodge, 11 May 1896), lot 825.

Lot 1260: The provenance prior to Hodsol is incorrect. According to research by Hugh Pagan the earliest auction appearance of this coin was in Abraham Langford's 'A Gentleman in Norfolk' sale of 26th March 1776, lot 47, where it hammered for the remarkable price of £31/10/-.

Lot 1303: Additional provenance. Ex R. Shuttlewood (Spink Numismatic Circular CIX.2, April 2001), no. HS0348.

Lot 1316: the NGC certificate number and grade is incorrect in the printed catalogue and should read:

In NGC encapsulation 2153856-050, graded MS 63.

Lot 1364: Additional provenance. Ex Spink 4 (22 February 1979), lot 854; Sotheby (5 May 1971), lot 160 (part of).

Lot 1366: Additional provenance. Ex Spink 4 (22 February 1979), lot 855; Sotheby (5 May 1971), lot 160 (part of).

Lot 1369: Additional provenance. Ex Lord Hamilton of Dalzell (Spink 3, 21 February 1979), lot 375, purchased from Seaby, September 1935.

Lot 1434: This coin is Peck 1124 not Peck 1127 as stated in the printed catalogue. It is identified correctly on the NGC slab insert.